



**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА**

**ДЕПУТАТ
ПО СЛАНЦЕВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №25**

ПЕТРОВ Владимир Станиславович

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
КАНЦЕЛЯРИЯ

31 ЯНВ 2018

№ 446-118-22-0

Председателю
Законодательного
собрания
Ленинградской области
С.М. Бебенину

Уважаемый Сергей Михайлович!

В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области и статьей 70-1 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области направляю на рассмотрение проекта федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации».

Приложения:

1. Проект федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» - на 2 л.
2. Пояснительная записка к проекту федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» - на 3 л.
3. Финансово-экономическое обоснование проекта федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» - на 1 л.
4. Перечень законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов РСФСР и Российской Федерации, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» - на 1 л.

В.С. Петров

Проект вносит
Законодательное собрание
Ленинградской области

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации

Принят Государственной Думой
Одобрен Советом Федерации

Статья 1

Внести в Уголовный кодекс Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 25, ст. 2954; 1999, N 7, ст. 873; 2003, N 50, ст. 4848; 2004, N 30, ст. 3092; 2006, N 31, ст. 3452; 2009, N 1, ст. 29; N 52, ст. 6453; 2010, N 19, ст. 2289; N 50, ст. 6610; 2011, N 50, ст. 7362; 2014, N 19, ст. 2303, 2335; 2016, N 28, ст. 4559; 2018, N 1 (часть I), ст. 85) следующие изменения:

- 1) пункт «а» части первой статьи 104¹ после цифр «241,» дополнить цифрами «241¹,»;
- 2) в примечании к статье 232 слова «в статье 241» заменить словами «в статьях 241, 241¹»;
- 3) дополнить статьей 241¹ следующего содержания:

«241¹. Организация оказания сексуальных услуг с использованием кукол, предназначенных для полового сношения или иных действий сексуального характера

1. Деяния, направленные на организацию оказания сексуальных услуг исключительно с использованием кукол, предназначенных для полового сношения или иных действий сексуального характера, а равно содержание притонов для оказания сексуальных услуг исключительно с использованием кукол, предназначенных для полового сношения или иных действий сексуального характера, или систематическое предоставление помещений для оказания сексуальных услуг исключительно с использованием кукол, предназначенных для полового сношения или иных действий сексуального характера, -

наказываются штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за

период от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

2. Те же деяния, совершенные:

- а) лицом с использованием своего служебного положения;
- б) с использованием кукол, предназначенных для полового сношения или иных действий сексуального характера, явно имитирующих несовершеннолетних, -

наказываются лишением свободы на срок от двух до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Примечания: 1. Под сексуальными услугами в настоящей статье понимаются половое сношение или иные действия сексуального характера, условием совершения которых является денежное или любое другое вознаграждение организатора оказания таких сексуальных услуг или третьего лица либо обещание вознаграждения организатору оказания таких сексуальных услуг или третьему лицу.

2. Под куклами, предназначенными для полового сношения или иных действий сексуального характера, в настоящей статье понимаются изделия, предметы, имитирующие тело человека (женское или мужское), в том числе с половыми органами, предназначенные для использования в сексуальных целях, а также изделия, предметы, имитирующие части тела человека (женские или мужские), в том числе половые органы человека, предназначенные для использования в сексуальных целях.».

Статья 2

Настоящий Федеральный закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Президент
Российской Федерации

В. Путин

Приложение
к проекту федерального закона
«О внесении изменений в
Уголовный кодекс Российской
Федерации»

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона
«О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации»

Проект Федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» разработан с целью совершенствования уголовного законодательства. Проектом предлагается ввести уголовную ответственность за организацию оказания сексуальных услуг с использованием кукол, предназначенных для полового сношения или иных действий сексуального характера.

В настоящее время, происходит широкомасштабная роботизация сферы услуг, в частности, разработаны и введены в эксплуатацию роботы-секретари, роботы-санитары, роботы-бармены, не стала исключением и сфера оказания платных сексуальных услуг. Все чаще в средствах массовой информации можно встретить свидетельства того, что за рубежом набирает популярность такой вид организации проституции как бордели с «эротическими куклами» вместо «представительниц древнейшей профессии». Это явление поражает своей извращенностью и циничностью.

К примеру, в Нидерландах и Англии организованы публичные дома с использованием секс-роботов и других кукол, предназначенных для полового сношения или осуществления иных действий сексуального характера, пользующиеся определенным спросом у населения. Владельцы подобных заведений заманивают потенциальную аудиторию рекламными лозунгами, согласно которым клиент может воплотить в жизнь любые, даже самые смелые, сексуальные фантазии.

Внешний облик таких секс-игрушек воспроизводит различный возраст, рост, объем, цвет кожи и другие параметры человека, некоторые куклы оснащены электронными устройствами с технологией искусственного интеллекта, подразумевающего самостоятельный выбор ответных реакций из имеющейся базы данных на поступающие команды и физическое воздействие.

Очевидно, что распространение таких заведений приведет к росту числа сексуальных отклонений и преступлений, совершаемых на этой почве.

Аморальность, беспринципность, алчность и чувство безнаказанности – вот чем руководствуются организаторы «инновационных» борделей. Этому способствует наличие лазеек в действующем законодательстве.

В случае если куклы, предназначенные для полового сношения или иных действий сексуального характера, в том числе оснащенные технологией искусственного интеллекта, используются в сфере платных

сексуальных услуг и с их помощью извлекается прибыль, владелец такого «кукольного» публичного дома может избежать ответственности, поскольку здесь отсутствует состав «занятие проституцией» - отсутствует физическое лицо, вовлеченнное в занятие проституцией и оказывающее сексуальные услуги за деньги. Наказание за организацию «кукольных» притонов для оказания платных сексуальных услуг в действующем Уголовном кодексе Российской Федерации не предусмотрено.

Не вызывает сомнений, что в таких благоприятных условиях «кукольные» бордели начнут стремительно «плодиться» по всей территории Российской Федерации.

Со стороны законодателя единственным верным решением может являться принятие мер по созданию превентивного механизма борьбы с распространением подобного еще более аморального, уродливого по своей сути явления, чем сама проституция.

Наличие «кукольных» борделей в нашем государстве означает лишь одно - намеренные действия по разложению морали и нравственности граждан.

Данный законопроект призван устраниТЬ имеющийся пробел в действующем уголовном законодательстве.

Согласно проекту федерального закона указанный состав предусматривает ответственность за деяния, направленные на организацию оказания сексуальных услуг исключительно с использованием кукол, предназначенных для полового сношения или иных действий сексуального характера, а равно содержание притонов или систематическое предоставление помещений для оказания сексуальных услуг с использованием таких кукол. В качестве наказания предлагается установить штраф в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо лишение свободы на тот же срок.

Размер уголовного наказания, предлагаемый за указанное преступление, рассчитан исходя из размеров ответственности, предусмотренных статьями 241 и 242 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Также проектом федерального закона предлагается установить следующие квалифицирующие признаки: совершение данного деяния лицом с использованием своего служебного положения либо с использованием кукол, предназначенных для полового сношения или иных действий сексуального характера, явно имитирующих несовершеннолетних. За совершение таких преступлений предлагается наказывать лишением свободы на срок от двух до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Выделение такого квалифицирующего признака как «организация сексуальных услуг с использованием кукол, предназначенных для полового сношения или иных действий сексуального характера, явно имитирующих несовершеннолетних» проистекает из необходимости особой защиты детей

от сексуального насилия. Названные действия являются явным признаком педофилии и подлежат более строгому воздействию со стороны государства.

Председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области

С. Бебенин

**Приложение
к проекту федерального закона
«О внесении изменений в
Уголовный кодекс Российской
Федерации»**

**ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта федерального закона
«О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской
Федерации»**

Принятие Федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» не потребует дополнительных средств федерального бюджета.

Председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области

С. Бебенин

**Приложение
к проекту федерального закона
«О внесении изменений в Уголовный
кодекс Российской Федерации»**

ПЕРЕЧЕНЬ

**законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных
конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных
правовых актов РСФСР и Российской Федерации, подлежащих признанию
утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с
принятием Федерального закона «О внесении изменений в Уголовный
кодекс Российской Федерации»**

Принятие Федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» не потребует внесения изменений в другие акты федерального законодательства.

Председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области

С. Бебенин